
 

 

 

PROCES VERBAL 

COMMISSION FEMINISATION - MIXITE 
 

PV N°20 CFM/1 

 

Réunion du 9 Septembre 2024 

 

Présents : Corentin BRUYAS (CTD), Gérard DUPUY (Commission Sportive), Félix BAZULA (bénévole 
district), Nathalie URBANIAK (co-pdte), Denis GUVENATAM (Co-pdt), Sylvain POUE BERTHE (AS Beaune), 
Romuald BORAS (Villers-JDF), Jordan VIEILLARD DE PERCIN (FC Grésilles), Frédéric MAZUIR (AS Gevrey 
Chambertin) - Lucas PEREIRA PEIXOTO (DUC FOOTBALL)  

Excusée : Chloé TSCHIRHARDT 

 

 

1.Tour de table 

2. Rôle dans la commission 

Secrétaire : Nissrine HORNAT 
Coprésidents commission : Nathalie URBANIAK et Denis GUVENATAM 

3. Retour de la réunion de rentrée des pratiques féminines 

• Point sur les calendriers  
• Gestions des différents championnats par la Côte d’Or  

4. Toutes Foot  

• Rappel sur « Toutes foot » (qu’est-ce que c’est, à quoi ça sert, quel public est concerné...) 
• Actions sur toutes les familles du foot  
• Encourager plus de clubs féminins à s’inscrire  
• Actions pas seulement à destination des joueuses mais pour toutes les familles du football (dirigeantes, 

arbitres, ect.) 

5. Pratiques féminines  

• Retour sur les poules définitives critérium à 8 en sénior F - CF PV 
• Les sites Internet du district et de la ligue rencontrent un dysfonctionnement cette semaine. Il est 

impossible de publier les calendriers  



 

 

6. Calendriers  

• 14.12 Soccer à l’Urban Soccer ou créneaux à la ligue pour la catégorie U11F ?  
• 21.12 à voir si nous disposons des créneaux  
• 12.10 Soccer U13F  
• Mettre en place des ateliers PEF pendant les soccers  

7. Idées Toutes Foot  

• Mettre en place un questionnaire pour nos licenciées afin qu’elles proposent des actions et des 
idées d’actions pour le district ou leurs clubs respectifs 

• Proposer un scénario et faire une vidéo afin de mettre en avant le projet  

8. Défi Jeremy et Claude  

• Augmenter le nombre d’équipes féminines participantes  

9. Temps d’échange  

• Questions sur les sous/sur classements des joueuses faisant leur première année de foot. 

 Avis défavorable de la commission. Proposition aux clubs de faire des roulements pour que chaque joueuse 
puisse jouer le week-end en respectant les RG FFF pour les compétitions. 

 Sur les plateaux ou match, libre choix est laissé aux clubs de prêter une ou plusieurs joueuses à d’autres 
équipes ou à ses adversaires. 

D’un point de vue du règlement pas de sous-classements possible. 

10. Questions reçues par courriel et informations générales 

• Mail reçu du 5.09 de la part du FC Montceau afin d’inscrire leur équipe 2 en D1F à 11. L’équipe 
était déjà inscrite dans les temps. 

• Première journée du Critérium à 8 séniors F et 1ère journée de D1F seront décalées 
(problématiques informatiques FFF ne permettant pas d’éditer les calendriers dans les temps et ce 
pour tous les championnats) 

• Questionnement de la commission mixité à propos de la décision du club de la Clayette qui part 
jouer dans l’Ain (autre Ligue). Le district de Côte d’Or proposait pourtant la pratique des U18F à 11 
pour les districts 21.71.  

10. Prochaine commission 

• Chaque premier Lundi du mois - A définir ultérieurement. 

 

Les présentes décisions sont susceptibles de recours devant la commission Départementale d'Appel dans les 

conditions de forme et de délai prévus aux articles 188 et 190 des Règlements Généraux de la Fédération Française 

de Football 

Les Présidents : D GUVENATAM – N URBANIAK 


